
TMI - prvi kolokvijum 23.4.2013.

1. Na�i meru skupa A ⊂ [0, 1] qiji su elementi brojevi koji u svom decimalnom zapisu sadr�e broj 7.

2. Dokazati da funkcija f(x) =

{ 1

x2 + 1
, x ̸∈ Q

0, x ∈ Q
nije R−integrabilna ni na jednom intervalu i izraqunati∫

R

fdm.

3. Neka je (X,µ) prostor sa merom, f : X → (0,∞) µ− mer	iva funkcija i neka je An = {x ∈ X |n 6 f(x) 6 n+ 1},
n ∈ N. Dokazati da ako f ∈ L1(X), tada µ(An) → 0, n → ∞. Pokazati da obrnuto ne va�i.

4. Neka je (fn)n>1 definisan sa fn(x) =
1

3xn + 2
.

a) Dokazati da (fn)n>1 ne konvergira ravnomerno ni na jednom intervalu oblika [0, b], za b > 1.

b) Dokazati da va�i lim
n→∞

b∫
0

fn(x)dx =

b∫
0

lim
n→∞

fn(x)dx.

v) Dokazati da va�i lim
n→∞

∞∫
0

fn(x)dx =

∞∫
0

lim
n→∞

fn(x)dx.
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